



## Український комітет Міжнародної Ради Музеїв

Україна  
01001 м. Київ  
Вул. Грушевського, 6  
(Національний художній музей України) тел./факс: + 38 044 2798570  
[www.icom.in.ua](http://www.icom.in.ua)  
e-mail: [secretariat@icom.in.ua](mailto:secretariat@icom.in.ua)

Вих. № 26 від 09 серпня 2016 р.

Комісії з конкурсного відбору  
кандидата на посаду  
генерального директора  
Національного меморіального комплексу  
Героїв Небесної Сотні – Музею  
Революції Гідності

### Лист-рекомендація

Український комітет Міжнародної ради музеїв (ICOM) висловлює свою підтримку кандидату на посаду генерального директора Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності к.і.н. **Ігорю Пошивайлу** – відомому, досвідченому українському фахівцю в галузі музейної справи, активному учаснику творення Музею Майдану/Музею Свободи на етапі громадської ініціативи цього проекту, що був згодом підтриманий державою. Нині музей постав як Національний меморіальний комплекс, становленням і розвитком якого Ігор Пошивайло як виконуючий обов'язки генерального директора опікується вже більше ніж півроку. Він доклав чималих зусиль до збору музейних предметів, став співавтором концепції музею, куратором низки проектів, у тому числі виставок і презентацій музею за кордоном.

Вважаємо, що високий професійний рівень кандидата, досвід роботи на керівних посадах в державних музеях (в.о. генерального директора Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності, до 2016 р. – заступник директора з наукової роботи Національного центру народної культури «Музей Івана Гончара»), в дорадчих органах (2014–2015 рр. – голова Музейної ради при Міністерстві культури України), в галузі музейної безпеки (учасник і тренер навчальних програм з безпеки культурної спадщини (FAC) ICCROM), а також управління проектами і фандрайзингу, дотримання високих фахових та етичних стандартів, а також вільне володіння іноземними мовами та інші

*В.о. Н. Пошивайлу 09.08.16*  
01021, м. Київ, вул. Липська, 16  
**Український інститут  
національної пам'яті**

фахові навички є безумовними перевагами **Ігоря Пошивайла** і сприятимуть успішному розвитку такого складного меморіально-музейного комплексу, як «Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності». Відзначимо також, що Ігор Пошивайло користується авторитетом і довірою як музейної спільноти, так і громадськості, що також є безумовно важливим для розвитку і захисту інтересів музею.

З огляду на викладене вище просимо підтримати кандидатуру **Ігоря Пошивайла**.

З повагою,

Президент  
Українського комітету ICOM



Сергій Лаєвський